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Referat fra Søborgmagle Grundejerforenings ordinære 
generalforsamling i Søborgmagle kirke  

tirsdag den 11. marts 2025 
 
 
 
 
Inden generalforsamlingen holdt Bo Trygt-forebyggelsesekspert Allan Ulvskov 
Nielsen et indlæg om forebyggelse af indbrud og Nabohjælp (Bo trygt! - 
tryghed.dk). 
 
Formand Anders Ljørring bød de ca. 50 fremmødte velkommen til 
generalforsamlingen, og præsenterede bestyrelsen. 

1. Valg af dirigent og referent 
Generalforsamlingen valgte Mads Libergren, som dirigent.  
Bestyrelsen udpegede Knut Bernstein som referent. 
Dirigenten fastslog at indkaldelsen til generalforsamling var sket rettidigt i henhold til vedtægterne.  

2. Beretning om foreningens virksomhed i 2024 ved formand Anders Ljørring 
Anders gennemgik hovedpunkterne i den skriftlige beretning. (Se den fulde beretning på hjemmesiden) 
 
Årets medlemsarrangementer: 
Der er blevet afholdt fire gennemført seks medlemsarrangementer: 

• Syng-sammen-eftermiddag 25. februar 

• Rundvisning i Grundtvigs Kirke 13. april 

• Dyrene i Høje Gladsaxe folden 4. juni 

• Kursus i brug af kædesav 21. april 

• Gåtur i "Pengeløse Overdrev" 28. august 

• Loppemarked og plantebyttedag 1. september. 
 

Nogle af de øvrige aktiviteter: 

• Informerer om låneordningen for haveværktøj – kædesav, grensav, hækkeklipper, 
græstrimmer. De kan bestilles via en formular på hjemmesiden.  

• Foreningen har deltaget i delegeretmøde i Sammenslutningen af Grundejerforeninger i 
Gladsaxe kommune 

• Bestyrelsen har deltaget i Grundejerforeningsmøde med Byrådet i Gladsaxe Kommune 

• Bestyrelsen har igen i år været part i aflysning af klausuler af pligtigt medlemskab af 
grundejerforeningen. 

• Bestyrelsen indbyder til et debatmøde om energikilder 22/4, hvor en repræsentant fra 
Gentofte Gladsaxe Fjernvarme deltager. Kommunen har nu meldt ud, at fjernvarmeprojektet i 
vores område er godkendt og at arbejdet forventes gennemført i 2025-2027. 

 
Generalforsamlingen godkendte beretningen. 

  

https://www.tryghed.dk/saadan-stoetter-vi/projekter-og-donationer/bo-trygt
https://www.tryghed.dk/saadan-stoetter-vi/projekter-og-donationer/bo-trygt
https://soeborgmagle.dk/onewebmedia/Formandens%20beretning%20for%202024.pdf
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3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab ved kasserer Anne-Mette Pedersen. 
Kassereren fremlagde det fremsendte regnskab for 2021, som desuden kan ses på hjemmesiden. 
Indtægterne var 21.712,00 kr. Udgifterne var 18.775,95 kr.  
Årets resultat er således 2.936,05. Aktiverne beløber sig til 33.085,39 kr. 
 
Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 

4. Indkomne forslag bestyrelsen og medlemmerne 
Der var ikke indkommet forslag. 

5. Valg 
a. Bestyrelsen 

Formand – Anders Ljørring, Lauggårds Allé 97 – genvælges 
Medlem – Georg Christensen, Mars Alle 96 – genvælges 
Medlem – Lone Kofoed, Maglegårds Alle 120 – genvælges 

b. Suppleant – Julie Kaae, Maglegårds Alle 136 – genvælges 
c. Revisor – Kate Andersen fra Sydtoftevej 1 – genvælges 
d. Revisorsuppleant – Niels Henrik Olsen Sydtoftevej 17 – genvælges 
 
De øvrige bestyrelsesmedlemmer er ikke på valg 

Kasserer – Anne-Mette L. Pedersen, Maglegårds Alle 103 
Medlem – Peter Triantafyllou, Lauggårds Alle 70 

6. Budget og fastlæggelse af kontingent for det kommende år ved kasserer Anne-Mette 
Pedersen 
Kassereren fremlagde det udsendte budget. Der budgetteres med indtægter på 20.650 kr. og udgifter 
på 19.515 kr. Det budgetterede resultat udgør 1.135 kr. 
 
Generalforsamlingen godkendte budgettet, herunder at kontingentet på 75 kr. fastholdes. 

7. Eventuelt 
 
Der er møde med kommunen 12/3 kl. 15.30 på Magle Torv vedr. høring om bebyggelsesprocent. 
Beskeden er sendt ud via kommunens nyhedsbrev. Nyhedsbrevet kan man tilmelde sig på kommunens 
hjemmeside. 
 
Der blev gennemført en brainstorm om forlag til nye aktiviteter.  
 
Peter Triantafyllou informerer om arrangementet ”grønne haver” 25/5. Der er plads til en have mere – 
interesserede kan kontakte Peter på 24 81 16 15. 
 
Formanden takkede bestyrelsen for arbejdet, ordstyreren, referenten og deltagerne i 
generalforsamlingen.  
 
Generalforsamlingen sluttede 21.20. 

  

https://soeborgmagle.dk/onewebmedia/Regnskab%202024-12-31%20med%20forslag%20til%20budget%202025.pdf
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Appendiks – aktivitetsforslag. 
Hvilke aktiviteter synes I, at grundejerforeningen skal tage op i fremtiden? Resultat fra brainstorm ved 
bordene.  
 

Titel Lidt beskrivelse 

Fastelavn Afholde fastelavn for børnene 

Have-kursus Aktivitet med lokalformand for haveselskabet, Vibeke Gadegaard 

Naturvandring for børn Guided tur med fx Iben Helquist 

”Vild med vilje” Oplægsholder udefra. Naturvejleder. 

”Vild med vilje” Dele erfaringer og viden om hvordan man bedst laver ”vild med 
vilje”. Snak om økologisk dyrkning. 

Kædesavskursus Endnu et kursus 

Historiske ture Fx tur i mosen, tur i området. 

Cykelvedligeholdelseskursus Mange medlemmer cykler og vil gerne lære at kunne vedligeholde 
deres cykel selv.  

Robotplæneklipper 
info/debat 

Dele erfaringer og viden. 

Fugletur Fugletur i mosen 

Sanketur  

Sang-eftermiddag/aften  

Grundtvigs Kirke Rundvisning i lighed med tidligere afholdt arrangement 

Velux museet VILLUM WINDOW COLLECTION 

Københavns Skomuseum https://www.skomuseum.dk/  
Guided rundvisning. Max 20 pers.  

Lokalhistorisk samling https://www.gladsaxelokalhistorie.dk/lokalhistorisk-samling/ 

Beskæringskursus Besøge en planteskole for at få vejledning i beskæring af frugttræer. 

Naturen i og omkring mosen Naturvejleder forklarer om dyre- og plantelivet i mosen igennem 
tiden (og ift. fremtiden) 

Fugtige kældre Flere af foreningens medlemmer har kældre med fugtproblemer. 
Hvad kan gøres? (dyre/billige løsninger) 

Bispebjerg Kirkegård   

Søborgmagle Kirke Fortælling om kunsten i Søborgmagle Kirke 

Loppemarked  

Familiedag Familier mødes på Magle Torv 

Plantebytte  

Halloween Bruge Facebook. Dele adresser på gode/flotte/skræmmende huse  

Ølsmagning Evt. med belgisk bryg fra Emdrup 

Sank Hans Evt. i Højmosen 

https://www.skomuseum.dk/
https://www.gladsaxelokalhistorie.dk/lokalhistorisk-samling/
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Svanemøllens 
skybrudstunnel og separat 
kloakering 

Det er noget som kommer til at vedrøre os alle og som til en vis 
grad hører sammen. Evt. invitere Novafos og/eller HOFOR. 

Parkering Opfordre til at parkere på egen grund i stedet for på vejen. 

Vejfester Opfordre til at afholde vejfester 

Plankeværk Hjælpe til at plankeværket Moseskrænten 1 bliver udbedret. 


